

鲁台会开幕式门票销售火爆

粉丝团购将享受一定优惠



本报8月21日讯(记者 于潇潇)第18届鲁台经贸洽谈会开幕式暨文艺晚会,将于8月31日晚在潍坊奥体中心隆重举行。晚会门票现正在火爆销售中,记者注意到,抢票的粉丝年龄跨度很大。

华语歌坛新生代领军人物、偶像与实力兼具的超人气天王张杰、台湾著名女歌手范玮琪、“甜蜜教主”王心凌、台湾地区最受欢迎组合“飞儿乐团”、“华语乐坛最具个人魅力艺人”费翔、“两岸夫妻演唱组合”一熊天平、杨洋、内地著名偶像实力派林依轮、有“小邓丽君”之称的娃娃等,众多当红明星将在开幕式晚会上精彩献唱。由于阵容强大,粉

丝众多,门票正在火热销售中。

抢票的粉丝年龄跨度很大。记者注意到,十几岁的学生、二三十岁的年轻人占比较大,而四五十岁的中年人也不少。青州的市民孙女士告诉记者,她喜欢费翔几十年了,这次费翔来潍坊,自己一定要到现场加油。

开幕式晚会票价已经确定,共分100元、180元、280元、380元、480元、680元、1080元、1280元、2080元、2680元等十档,可满足不同层次歌迷需求。组委会相关负责人称,为照顾粉丝群体,团体购票将有一定程度的优惠。详情请咨询96663。

玉清街和乐川街将拓展至四平路

本报8月21日讯(记者 丛书莹)21日,记者了解到,玉清街、乐川街西起四平路东到虞河路段正在修建,建成后,潍坊北部的交通将比现在畅通便利。

记者了解到,虽然玉清街是潍坊市一条东西向城市主干道,但是西端只到达虞河路,而此次修建将扩大这条路的长度。玉清街工程施工现场的工作人员告诉记者,此次修建的西起四平路东至虞河路段道路全长1598米,道路规划宽度70米,投资约3323万元。

“乐川街是潍坊市一条东西向城市次干道,这次修建的西起四平路东至虞河路东段道路全长1725米。”施工现场的工作人员告诉记者,修建道路的规划宽度为40米。

工作人员告诉记者,工程建成后将极大提高北部市区交通便利情况,继续完善潍坊市交通网络。一些市民也表示,以后去四平路、潍州路更加方便了,节省很多时间,而且人们多了一些选择,新修建的道路宽阔舒服,肯定会让一些人选择这两条路,也缓解了其他路段的交通压力。

据工作人员介绍,因为4户人家不愿搬迁,阻碍了工程进度。在玉清街工程中,位于玉清街与虞河路口西南角一户至今未拆迁,占据工程的最东端,他们的房子所在位置是新建道路的绿化带,如果不拆,绿化带将不能健全。

而在乐川街虞河桥工程中,也有两户人家不愿撤离。而按照规划图显示,这两户处于新建道路的桥墩下方,如果他们不撤离,有两根桩基无法下桩。

另外,在丁家社区乐川街与鸢飞路交叉口西,一处两间低矮的平房阻碍了施工,致使工作人员无法铺设道路地下管线。

据了解,绝大多数市民表示,想让道路尽快完成施工,早日通车。但是对于个别市民阻碍施工的情况,他们也深感无奈,市民张先生说,希望他们能够顾及大局利益,尽快按照有关规定撤离施工现场,配合施工工作。

80后青年魔术师回潍坊开个人专场

本报8月21日讯(记者 赵磊 李涛)8月20日晚上,潍坊籍1989年出生的青年魔术师程龙回潍坊开办个人魔术专场“魔力程现”。当晚,万余潍坊市民前来观看,精彩绝伦的近景魔术、逃脱魔术让市民大饱眼福。

8月20日晚上7点半,“魔力程现”程龙魔术专场晚会在潍州剧场精彩上演,专场开始前,整个潍州剧场已经几乎座无虚席,不少市民慕名而来。

从最开始的暖场小魔术,到表演高潮时的漂浮魔术、逃脱魔术,都让在场的观众耳目一新。专场晚会中,程龙突破传统的魔术表演,引入最新的时尚表演手法,以不同形式向大家展示了魔术的无穷魅力。“身首异处”的人体奇迹魔术、令人匪夷所思的近景魔术、诙谐幽默的零距离互动魔术……,绚烂多姿的魔术表演极具现代时尚感,给观众带来了强烈、唯美的视觉冲击。

记者采访了解到,程龙生于1989年,是地地道道的潍坊人,曾经在潍坊七中读书。在魔术小有成就后,回到故乡潍坊,为潍坊的父老乡亲免费献上了一场视觉盛宴。

魔力“程”现程龙魔术专场晚会是由中共潍坊市委宣传部、潍坊市文化广电新闻出版局、潍坊市文联、晨鸿传媒集团主办,潍坊市艺术馆、潍坊市晨鸿文化发展有限公司承办的。本场晚会是潍坊市文化惠民工程——“风筝都大舞台”系列活动之一,也是近年来潍坊市首次举办专场魔术表演。

偶像激励我成长

在广文中学2012年毕业纪念册中有一个貌似王心凌的女孩,她的大头像下写着:“也许很多年后,你们会忘了我,因为我不起眼,但你们不会忘记我的歌声……”那就是我!我是一个唱歌的女孩,我相信,几年之后,我一定比王心凌、比杨丞琳、比魏晨、张杰唱得更好!

说到王心凌,她的歌我几乎全部会唱。我们家的车里有她的唱片,我的手机里有她的二十几首歌,我打开电脑总要看一下有没有她的新歌和好消息。因为她不但用歌声陪伴我的日日夜夜,她的甜美外表下的坚毅形象、她的成长经历也激励着我不断努力。

在我刚刚过去的初中时光里,我跟她唱《当你》、《那年夏天宁静的海》、《下一

页的我》、《想你想你》《月光》……太多了。最喜欢的是《不哭》:“忍住不哭,我要忍住不哭,不能认输,因为我相信,彩虹总跟着薄雾。”在受到挫折的时候,真的是唱着《不哭》坚强起来的。

王心凌演的查美乐就是一个坚强、努力的女孩,《爱上查美乐》,爱上王心凌。

我不仅仅是一个小粉丝,还在进行专业的学习,每周上课,天天练声。虽然酷爱流行,不过美声唱法才是我的强项。今年夏天我参加了两场K歌大赛,通过了声乐十级考试,中考拿到声乐A证,顺利进入心仪的高中。“下一页的我,希望能拥有,美丽的明天。”

倪安卓

星与心愿

爱洒福利院

21日上午,潍坊中学的爱心志愿者们带着捐赠物品来到潍坊市儿童福利院,看望了这里的孤残儿童。志愿者肖博元告诉记者,他们的小队是“潍坊中学时代文美志愿者服务队”,平常经常做志愿活动,为的是让暑期生活过得更加有意义。

本报记者 吴凡 摄影报道



41岁市民为北京患者捐干细胞

之前他刚做完一次手术

本报8月21日讯(记者 付志锦)8月21日上午9点,潍坊市红十字会的的工作人员为今年41岁的王栋送来了《采集造血干细胞通知书》,8月29日,王栋将前往山东省立医院为远在北京的白血病患者捐献造血干细胞,挽救一条生命。

8月21日上午,记者在潍坊市公路工程监理处见到了今年41岁的王栋。记者了解到,2009年的一个普通周末,王栋自发前往采血车献血时,留下血样,成为了中华骨髓库造血干细胞捐献者资料库中的一员。三年过去,王栋几乎已经忘记了那一次普通的献血。今年7月初,王栋突然接到电话,得知他与远在北京的一位白血病患者配型成功,在红十字会的工作人员询问王栋的意见时,王栋很快给出了肯定的回答。“家里人的工作我来做。”

记者了解到,王栋的举动得到了妻子的支持,但由于王栋4月份左手小拇指受伤,刚做过一次手术,考虑到王栋的身体状况,父母有些顾虑。7

月初王栋接到电话后,先瞒着父母,进行了初筛、复筛,等到结果出来他拿着体检结果、省专家的意见以及捐献流程让父母打消了这个顾虑。“用自己的一点儿付出拯救一条生命,很值得。讲明白,他们都懂。”王栋这么说。

医学上,非血缘关系之间配型成功的几率为三十分之一,概率极小。王栋看到《采集造血干细胞通知书》上等待希望的白血病患者信息,感慨很多。远在北京等待造血干细胞的白血病患者与王栋差不多的年纪,同样是男性,是另一个家庭的顶梁柱。王栋说这不仅仅是在挽救一条生命,也是挽救一个家庭。

据潍坊市红十字会的工作人员介绍,王栋的这次捐献活动的进程很快,普通的志愿者在得知配型成功到捐献会有半年左右的时间,而这次仅用了一个多月的时间。

记者了解到,8月29日,王栋将与妻子一起前往山东省立医院,开始注射动员剂,9月3日,王栋将进行捐献。

□ 新闻链接

潍坊造血干细胞采集入库血样达8430例

记者了解到,目前潍坊市造血干细胞采集入库血样主要通过社会征集以及医疗系统内征集,截止目前,潍坊市造血干细胞采集入库血样达到8430例,志愿者主要集中在医疗系统内。

记者了解到,自2006年开始,潍坊市红十字会开展了造血干细胞志愿者捐献工作,截止目前,潍坊市造血干细胞采集入库血样已经达到了8430例,包括王栋在内,共有21例造血干细胞志愿者捐献成功。

据潍坊市红十字会工作人员张敏英介绍,目前潍坊市造血干细胞采集入库血样主要通过社会征集和医疗系统内征集,志愿者主要集中在医疗系统内。“造血干细胞捐献非常安全,我们希望更多人加入到中华骨髓库来,为白血病患者增加获救的可能。”

本报记者 付志锦